Befehle werden in der Reihenfolge der Vorbereitung und dann Ausführung. Beispiel: Rechts (vorbereitend), Gesicht (Ausführung). Befehle können an das Unternehmen gegeben werden, indem sie " Korporalschaft / Platoon" vor dem Prepatory, oder sie können an den Zug "1st Korporalschaft / 1st Platoon" gegeben werden, bevor die Vorbereitenden, um nur dieses Element, um etwas zu tun. 
Nicht alle Befehle müssen "Unternehmen / Zug" vor ihnen verwenden. Die meisten können ohne gegeben werden, es wurde markiert, wo sie mit (Squad / Platoon) benötigt werden. Befehle, die mit einem "!" Gekennzeichnet sind, bedeuten, dass sie effektiv für die Wirkung gesagt werden.
"Kompanie!“ (Company auf Englisch) Sollte als "Zug!" (Platoon auf Englisch) von dem Zug Sgt. Oder die LT (das Echo davon bestätigt, dass alle zuhören).
Den Befehlen folgen die englischen Äquivalente. Beispielsweise :
 (Eng. „(Squad/Platoon/Company) Fall in!“)
Formationsbefehle: Befehle während der Formation
(Korporalschaft / Zug / Kompanie) Sich formieren!: Einheit bildet Bildung (Eng. „(Squad/Platoon/Company) Fall in!)“
(Korporalschaft / Zug / Kompanie) Entlassen!: Einheit fällt aus (Eng. „(Squad/Platoon/company) Dismissed!)”
Post!: Erzählt der Offizier, seine Position zu übernehmen (Eng. “Post!”)
(Korporalschaft / Zug / Kompanie) Achtung! Befehl zu rufen Einheit zu bestellen, ruhig in den Reihen und zu hören. (Eng. „(Squad/Platoon/company)Attention!”
(Korporalschaft / Zug / Kompanie) Rührt euch: Befehl, die Männer ihre Köpfe zu drehen und sich frei umzusehen, während sie schweigen. (Eng. “(Squad/Platoon/Company) At Ease.”)
(Korporalschaft / Zug / Kompanie) Ausruhen: Befehl in Formation zu bleiben, aber frei zu sprechen. (Eng. “(Squad/Platoon/Company) Rest”) 
Berichtest!: NCOs erzählen von jedem Kader, um Stärke zu Platoon SGT dann zum Befehl zu berichten. Dies geschieht beim Salutieren. (Eng. “Report!”)
[bookmark: _GoBack]Formieren Linie, März: Einheit Formen Linie, Schulter an Schulter, verkleidet auf Senior NCO auf der rechten Seite in Formation. (Für eine einzelne Zeile sonst "Sich formieren” deckt diese.) (Eng. “Form line. March.”)



